

聊城将免费展映50场红色电影

4月至11月期间,城区居民和在聊农民工均可免费领票观看

本报聊城4月25日讯(记者 凌文秀) 今年适逢全民抗战爆发80周年、建军90周年,中共聊城市委宣传部、市财政局、市文广新局将于4月至11月为城区居民和农民工提供50场免费电影展映展播,广大市民群众可根据时间安排前去观影。

据了解,电影展映活动以党史、党建、长征、抗战、建国、建军等题材电影为主要内容,采取专场展映和社区展映两种方式进行,共进行展映展播50场。专场展播在4月25日至11月14日期间每周二晚上进行,重大节假日增加场次,主要面向城区居民和在聊农民工朋友等。

工作部门践行社会主义核心价值观的创新性举措,目前已连续开展6年,为人民群众办了大量的实事、好事,深受群众欢迎。本次纪念全民抗战80周年、建军90周年电影展映活动,旨在为培育和践行社会主义核心价值观,深入实施四德工程建设,丰富群众的精神文化生活,让广大群众铭记历史,激发群众的爱国爱党情怀。也为广大城区居民和农民工提供免费观影机会,是今年聊城市“文化惠民 服务群众”办实事的一项具体内容。

展映的主要电影有《战火中的芭蕾》、《东京审判》、《风声》、《烽火岁月》、《建党伟业》等22部,展映采取媒体发布信息,群众免费领票的方式,让广大群众走进聊城市影剧院演播厅进行观影;社区展播在聊城城区各社区进行。广大市民群众展播期间每周二晚可以到聊城市影剧院免费领票,凭票入场观影,具体展映剧目以影剧院门前电子屏显示为准。

据悉,“文化惠民 服务群众”办实事,是宣传文化

据悉,“文化惠民 服务群众”办实事,是宣传文化

“五一”期间乐享惠民京剧演出

本报聊城4月25日讯(记者 凌文秀 通讯员 王冠英) 4月29日至5月3日,在古城北戏台将有庆“五一”文化惠民京剧专场演出。开演时间为每天上午9:30,下午2:30。演出剧目包括:《红鬃烈

马》、《金龟记》、《陈三两爬堂》、《玉堂春》、《望江亭》、《珠帘寨》、《拾玉镯》、《三娘教子》、《八珍汤》、《罢宴》、《坐宫》、《小商河》、《遇皇后打龙袍》。届时,广大戏迷朋友可前往观看。

聊城市青年篮球友谊赛开幕



为迎接五四青年节,丰富青年文体生活,推动全民健身运动,聊城市青年联合会联合聊城市业余篮球联合会等多家单位,共同发起了聊城市青年篮球友谊赛。4月23日,联赛在开发区隆重开幕,32支参赛队伍参加仪式,并将在接下来的1个月里,通过小组赛、晋级赛进行角逐。

本报记者 邹俊美 通讯员 宋培涛 摄

聊城2017年“百姓艺术课堂”报名啦

全市文化艺术爱好者均可预约报名,5月2日开班

本报聊城4月25日讯(记者 凌文秀) 25日,记者从聊城市群众艺术馆了解到,为充分发挥群众艺术馆服务群众的作用,市群众艺术馆坚持“免费培训,公益服务”的原则,着眼让普通百姓“享受文化,提升素质”,2017年,将继续开展一系列普及型群众文化艺术培训。

26日起,市民可根据个人兴趣电话预约报名。据介绍,2017年“百姓艺术课堂”公益培训面向全市广大文化艺术爱好者,报名时间

为4月26日—5月1日。其中,少儿:7—18周岁,中青年:18—45周岁,中老年:45—65周岁。培训主要对书法、国画、快板、剪纸、电钢琴、陶笛、二胡、葫芦丝、面塑、朗诵、水粉画、手工工艺、声乐培训、合唱、民族舞、古典舞、少儿拉丁舞等艺术门类,提供普及性辅导、培训。

培训采取电话预约报名的方式,每班10—15人,报满为止(每人限报一个项目)。培训开始时,带身份证,少儿需携带学生证或者有效证件,

并提交2张1寸彩色免冠照片。

培训时间为5月2日——6月30日,上午9:00—11:00,下午14:30—16:30。培训地点分别为聊城市群众艺术馆(东关街161号)和聊城市市民文化活动中三楼艺术馆培训教室(开发区转盘西路北)。

具体情况可登录聊城市群众艺术馆网站及微信公众号查阅聊城市群众艺术馆2017年“百姓艺术课堂”课程一览表。预约报名电话:18769567521。

聊城市群众艺术馆招募文化志愿者

本报聊城4月25日讯(记者 凌文秀) 为建立一支具有较强服务意识、服务能力、服务水平和较高艺术素养的文化志愿者队伍,为群众提供广泛的公益性文化服务,更好地满足人民群众日益增长的精神文化需求,鼓励和引导社会各界人士积极参与公共文化建设,聊城市群众艺术馆在全市范围内招募文化志愿者,承担文化服务的宣传推广、文化活动的演出服务、公益性艺术培训与辅导等工作职能。

凡热心公益文化事业,具有奉献精神,年龄在16周

岁至65周岁之间,有文化艺术特长的社会人士及大专院校师生、从事群众文化工作的文艺骨干、志愿服务群众文化活动的文化爱好者均可申请参加,户籍不限。

招募类型分为文化艺术专家类、文化艺术专业类、民俗类、项目管理类、讲解礼仪类、通勤保障类六大类。招募信息长期有效,不设截止日期。报名方式采取个人报名和集体报名相结合,网上报名的方式进行。网上报名请登录“聊城市群众艺术馆”官方网站“文化志愿者网上报名”专栏填写报名信息。

经审核合格的将安排面试。面试合格者将确认为聊城市群众艺术馆文化志愿者,聊城市群众艺术馆将为其办理注册登记及建立档案。成为文化志愿者可以优先参加市群众艺术馆举办的公益讲座、演出,对服务期间表现优秀的文化志愿者予以颁发志愿者服务纪念证书及表彰等精神奖励。

具体要求请登录“聊城市群众艺术馆官方网站”查阅《聊城市群众艺术馆文化志愿者管理条例》及《聊城市群众艺术馆文化志愿者招募办法》。详情可咨询:8224317。

“五一”踏青赏桃花 畅游美景九龙峡

九龙峡景区人面桃花、樱花、杏花、海棠各种花卉“五一”期间竞相绽放,犹如置身花的海洋。观幽谷奇峡,赏错季桃花,品特色农家餐。夏季景区将全力推出周末高山露

营音乐会,九龙峡“神龙山吧”邀您山顶狂欢,住帐篷、看电影吃烧烤、玩篝火、吼山歌、观日出,看云海。赏天然美景,品古龙文化;尽享美丽九龙峡之夜。

遗失声明

东阿县天龙安装装饰服务有限公司不慎将营业执照正本丢失,注册号:371524228005274,声明作废!

遗失声明

安邦财产保险股份有限公司聊城中心支公司出具的车牌号为鲁PF3975,投保人为冠县六六顺物流有限公司的标志丢失,流水号为13000100001600506714。特此声明!

澳大利亚商务技术学院院长徐大伟一行来聊城市技师学院洽谈合作

本报聊城4月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 尹卓悦) 4月22日至23日,澳大利亚商务技术学院院长徐大伟、DK工程投资股份有限公司总经理马克·皮特曼、澳大利亚工程咨询公司执行董事查理德·菲尔德、澳大利亚项目管理投资公司执行董事长凯恩·佛立策等一行四人来聊城市技师学院就合作办学项目进行交流洽谈。聊城市政府副市长成伟会见了澳方客人并介绍了聊城基本情况特别是教育发展情况,学院党委书记李友渔、副书记刘德云、副院长王化中及有关单位负责人等陪同活动。

座谈会上,双方介绍了前期校企合作工作近况,并就双方如何加强进一步合作进行了深入洽谈交流。澳方客人高度赞扬该院在教学管理、合作办学等方面取得的成绩,希望能够进一步加大

合作的广度与深度。会上,学院中澳班学生代表、学生家长代表还就比较关切的留学生活、学习方面的具体事项进行了咨询交流,澳方人员一一给予了细致答复。

在学院领导的陪同下,徐大伟等一行参观了该院北方汽车学院、中国国际电子商务学院聊城分院、建筑培训考核基地、实训中心、鲁铭检测中心和特色校园文化展示区。



聊城市技师学院校企合作。
通讯员 李宇鹏 摄

陈年老酒收藏馆

长期回收各种陈年老酒以及地方名酒、虎骨药酒、老阿胶、安宫牛黄丸,



免费上门鉴定收购 绝对最高价!



现金交易 双方自愿 诚信第一 本次活动 4月24日开始

咨询电话:13030660636 13699161589(座机拨打请加0)
地址:聊城市东昌西路38号(三中市场西邻)名城宾馆410房间